
 
LV Lietotāja rokasgrāmata  

 

Pirms ierīces lietošanas, lūdzu, rūpīgi izlasiet instrukciju. 

 

 

LV           PĀRNĒSĀJAMS BLUETOOTH RADIO AR CD UN KASEŠU ATSKAŅOTĀJU 



VADĪBAS ELEMENTU ATRAŠANĀS VIETA 

1. Augstfrekvenču skaļrunis 

2. Galvenais skaļrunis 

3. TREBLE -/+ : Augsto frekvenču regulēšana 

4. BASS : Zemo frekvenču regulēšana 

5. Displejs 

6. CD nodalījums 

7. OPEN/CLOSE : Atvērt/aizvērt CD nodalījumu 

8. FUNCTION : Funkciju pārslēgs 

9. FM ST/FM : FM izvēle 

10. Kasešu nodalījums 

11. LEVEL LEFT : Kreisā kanāla līmeņa indikators 

12. LEVEL RIGHT : Labā kanāla līmeņa indikators 

13. TUNING : Radio frekvences regulēšana 

14. VOLUME +/- : Skaļuma regulēšana 

15. CD Atskaņošanas Taustiņi:  

o STOP : Apturēt 

o ≪ : Iepriekšējais ieraksts / Ātrā attīšana atpakaļ 

o ▶‖ : Atskaņot / Pauze 

o ≫ : Nākamais ieraksts / Ātrā pārtīšana uz priekšu 

o PROG : Programmas poga 

o REP : Atkārtošanas režīms 

16. MIC1 : Mikrofona ligzda 1 

17. MIC2 : Mikrofona ligzda 2 

18. ECHO : Atbalss regulēšana 

19. MIC VOL : Mikrofona skaļuma regulēšana 

20. Micro SD kartes slots 

21. USB : USB ligzda 

22. AUX IN : Ārējās skaņas pieslēgvieta 

23. PHONES : Austiņu ligzda 

24. Kasešu Taustiņi:  

o REC ● : Ierakstīt 

o PLAY ▶ : Atskaņot 

o REW    : Pārtīt atpakaļ 

o FFWD    : Pārtīt uz priekšu 

o STOP/EJECT ■/⏏ : Apturēt / Izņemt 

o PAUSE ‖ : Pauze 

25. FOLDER- : Iepriekšējā mape 

26. FOLDER+ : Nākamā mape 

27. REC : Ierakstīt 

28. DEL : Dzēst 

29. MODE : Režīma izvēle 

30. X-BASS : Zemo frekvenču pastiprināšana 

31. Kasetes iekšējā ieraksta mikrofons 

32. FB teleskopiskā antena 

33. AC IN : Maiņstrāvas kontaktligzda 

34. Bateriju nodalījuma vāciņš 

35. AC ON/OFF : Ieslēgšanas / izslēgšanas slēdzis 

 



BAROŠANAS AVOTS 

Šī ierīce darbojas ar 100-240 V ~ 50/60 Hz maiņstrāvu vai ar 8 × 1,5 V R20/UM-1/„D” izmēra 

baterijām (nav iekļautas komplektā). 

MAIŅSTRĀVAS DARBĪBA 

 Pievienojiet maiņstrāvas adapteri kontaktligzdai ierīces aizmugurē. Pievienojiet maiņstrāvas adapteri 

tuvākajai elektrotīkla kontaktligzdai. 

PIEZĪME: Maiņstrāvas adapteris ir ievietots bateriju nodalījumā. Aizstāt tikai ar tādu pašu vai 

līdzvērtīga tipa bateriju. 

LIETOŠANA AR BATERIJĀM  

Ievietojiet baterijas atbilstoši polaritātei, kas norādīta bateriju nodalījumā. Izmantojiet tikai norādītā 

izmēra un tipa baterijas. Nepareiza polaritāte var sabojāt ierīci. 

Nemēģiniet uzlādēt neuzlādējamas baterijas, jo tas var izraisīt aizdegšanos vai sprādzienu. Baterijas 

jānomaina, kad samazinās skaļums vai skaņa atskaņošanas laikā kļūst izkropļota.  

Lai izvairītos no iespējamiem bojājumiem, ko var izraisīt bateriju elektrolīta noplūde vai korozija, 

izņemiet baterijas, ja ierīce ilgāku laiku netiks izmantota. Vienmēr nomainiet visu bateriju komplektu 

vienlaicīgi. Nelietojiet kopā dažādu tipu baterijas vai baterijas ar dažādu uzlādes līmeni. 

UZMANĪBU: Baterijas eksplozijas risks nepareizas nomaiņas rezultātā. Lietot tikai tādas pašas vai 

līdzvērtīga tipa baterijas. 

Piezīmes: 

• Lai ieslēgtu ierīci, izmantojot baterijas, atvienojiet maiņstrāvas adapteri gan no ierīces, gan no 

elektrotīkla kontaktligzdas. 

• Kad ierīce ir pievienota elektrotīklam, tā automātiski sāks darboties no maiņstrāvas avota. 

• Enerģijas taupīšanas nolūkos: ja ierīce ir Stop režīmā un netiek lietota 15 minūtes, tā automātiski 

pārslēgsies uz gaidīšanas režīmu (Standby). Lai atjaunotu darbību, pārslēdziet funkciju slēdzi citā 

režīmā vai izslēdziet un atkārtoti ieslēdziet ierīci. 

 

Piezīme: 

• Darbojoties ar baterijām, atvienojiet maiņstrāvas kabeli no ierīces. 

• Lai taupītu enerģiju, ierīce pēc 15 minūtēm bez darbības automātiski pārslēgsies gaidstāves 

režīmā. Lai atjaunotu darbību, pārslēdziet funkciju slēdzi citā režīmā vai izslēdziet un 

atkārtoti ieslēdziet ierīci. 

 

 



IERĪCES IESLĒGŠANA/IZSLĒGŠANA 

• Kad ierīce ir pievienota maiņstrāvas barošanas avotam un vēlaties to ieslēgt, pārliecinieties, ka 

barošanas slēdzis AC ON/OFF (ierīces aizmugurē) ir pozīcijā ON. Lai ieslēgtu ierīci, nospiediet 

barošanas pogu. Lai izvēlētos vēlamo darbības režīmu, pārslēdziet MUSIC (Bluetooth, AUX, USB, 

SD, CD, TAPE, RADIO) slēdzi uz vēlamo režīmu. 

• Kad ierīce ir pievienota maiņstrāvas barošanas avotam un vēlaties to izslēgt, pārliecinieties, ka 

barošanas slēdzis AC ON/OFF (ierīces aizmugurē) ir pozīcijā OFF.  

RADIO KLAUSĪŠANĀS 

1. Pārslēdziet funkciju slēdzi uz RADIO. Displejā parādīsies “TUNE”. 

2. Pārslēdziet joslas slēdzi, lai izvēlētos vēlamo diapazonu — FM STEREO vai FM. 

3. Ar TUNING pogu noregulējiet vēlamo radiostaciju. 

4.  Regulējiet skaļumu. 

Lai uzlabotu radio uztveršanas spējas: 

FM: Izvelciet teleskopisko antenu. 

 

CD ATSKAŅOŠANA 

1. Pārslēdziet funkciju slēdzi pozīcijā CD. Displejā parādīsies uzraksts "CD". 

2. Nospiediet pogu OPEN/CLOSE, lai atvērtu CD nodalījumu. Ievietojiet disku ar etiķeti uz 

augšu un aizveriet CD nodalījumu. Pēc dažām sekundēm displejā parādīsies kopējais dziesmu 

skaits. 

3. Atskaņošana sāksies automātiski. 

ATSKAŅOŠANA/PAUZE 

 Lai īslaicīgi pārtrauktu atskaņošanu, nospiediet pogu ▶‖. Lai atsāktu atskaņošanu, nospiediet šo 

pogu vēlreiz. 

APTURĒT  

Lai pilnībā apturētu atskaņošanu, nospiediet pogu ■ vienreiz. Atskaņošana tiks pārtraukta un displejā 

parādīsies kopējais dziesmu skaits. 

PĀRTĪŠANA (SKIP) UN MEKLĒŠANA 

 Lai pārietu uz vēlamo dziesmu, nospiediet pogas SKIP ≪ /≫. Atskaņošanas laikā nospiežot un turot 

pogas SKIP ≪ /≫, varat pārtīt ātrāk dziesmu atpakaļ vai uz priekšu. Normāla atskaņošana atsāksies, 

atlaižot pogu. Piezīme: CD-MP3 formāts neatbalsta ātru pārtīšanu uz iepriekšējo dziesmu. 

ATKĀRTOT 

 Atkārtoti nospiediet pogu REP, lai izvēlētos atkārtošanas režīmu:  

Atkārtot vienu dziesmu – displejā parādās "REP".  

Atkārtot mapi – "REP" mirgos.  

Atkārtot visas dziesmas – "REP" parādās displejā.  

Gadījuma režīms – displejā parādās "RAND". 

PROGRAMMA 

1. Apturēšanas režīmā nospiediet pogas PROG. Displejā parādīsies "PROG" un "P01". 



2. Izmantojiet pogas ≪ /≫, lai izvēlētos dziesmu, un nospiediet PROG, lai apstiprinātu. 

3. Atkārtojiet šo darbību, lai programmētu līdz pat 20 dziesmām. 

4. Lai sāktu atskaņošanu, nospiediet pogu ▶‖. 

5. Lai atceltu programmu, divreiz nospiediet pogu STOP (■), pēc tam ▶‖, lai atsāktu parasto 

atskaņošanu. 

Ja rodas problēmas ar CD atskaņošanu, var palīdzēt šādi soļi: 

1. Izslēdziet un atvienojiet ierīci no strāvas un pēc dažām minūtēm atkal ieslēdziet. 

2. Notīriet disku. 

Piezīme: CD programmā var ievadīt līdz 20 dziesmām, MP3 līdz 99 dziesmām. 

KASETES ATSKAŅOŠANA 

1. Pārslēdziet funkciju slēdzi pozīcijā TAPE. Displejā parādīsies uzraksts "TAPE". 

2. Nospiediet ■/⏏, lai atvērtu kasetes nodalījumu un ievietojiet kaseti (lente apakšā). Aizveriet 

kasetes nodalījumu. 

3. Nospiediet PLAY ▶, lai sāktu atskaņošanu. 

4. Noregulējiet skaļumu. 

5. Nospiediet REW    vai FFWD   , lai pārtītu kaseti. 

6. Nospiediet pogu PAUSE ‖, lai uz brīdi apturētu kasetes atskaņošanu, un atlaidiet, lai atsāktu 

atskaņošanu. 

7. Lai apturētu atskaņošanu, nospiediet ■/⏏. 

IERAKSTĪŠANA no Radio/CD/ AUX/Bluetooth/ USB/Micro SD uz kaseti 

1. Nospiediet ■/⏏, lai atvērtu kasetes nodalījumu un ievietojiet kaseti (lente apakšā). Un 

aizveriet kasetes nodalījumu. 

2. Izvēlieties vajadzīgo funkciju (Radio, CD, AUX, Bluetooth, USB vai Micro SD) un sākat 

atskaņošanu. 

3. Nospiediet REC ●, lai sāktu ierakstīšanu. 

4. Lai īslaicīgi apturētu ierakstu, nospiediet PAUSE ‖. Lai atsāktu, atkal nospiediet šo pogu. 

5. Lai apturētu ierakstu, nospiediet STOP ■/⏏. 

6. Lai noklausītos ierakstu, pārslēdziet funkciju uz REW   , lai pārtītu ierakstu, pēc tam PLAY 

▶. 

Ieraksts no iebūvētā mikrofona 

1. Pārslēdziet funkciju slēdzi pozīcijā TAPE. Displejā parādīsies uzraksts "TAPE". 

2. Nospiediet ■/⏏, lai atvērtu kasetes nodalījumu un ievietojiet kaseti (lente apakšā). 

3. Nospiediet REC ●, lai sāktu ierakstīšanu no mikrofona. 

4. Lai īslaicīgi apturētu ierakstu, nospiediet PAUSE ‖. Lai atsāktu, atkal nospiediet šo pogu. 

5. Lai apturētu ierakstu, nospiediet ■/⏏. 

6. Lai noklausītos ierakstu, nospiediet REW   , lai pārtītu, pēc tam PLAY ▶. 

Piezīme: Iebūvētais mikrofons atrodas kasešu atskaņotāja priekšpusē. Novietojiet ierakstāmo skaņas 

avotu mikrofona tuvumā. 

BLUETOOTH FUNKCIJA 



Bluetooth® vārda zīme un logo ir reģistrētas Bluetooth SIG, Inc. preču zīmes. Jebkāda šo zīmju 

izmantošana no New One S.A.S. puses ir licencēta. Citas preču zīmes un tirdzniecības nosaukumi 

pieder to īpašniekiem. 

Bluetooth ierīces sapārošana 

1. Ieslēdziet ierīci pozīcijā "ON". Pārslēdziet funkciju slēdzi uz pozīciju "PAIR" (sapārošana). 

Displejā mirgos "PAIR", norādot, ka ierīce ir sapārošanas režīmā. 

2. Savā Bluetooth ierīcē aktivizējiet Bluetooth un izvēlieties “MUSE M-380BG” no ierīču 

saraksta. (Skatiet pievienotās ierīces lietotāja rokasgrāmatā detalizētākas darbības.) Ja 

Bluetooth ierīce prasa piekļuves kodu, ievadiet “0000”. Dažām Bluetooth ierīcēm būs 

nepieciešams apstiprināt savienojumu. Ja savienošana notikusi veiksmīgi, displejs “PAIR” 

pārstās mirgot. Kad savienojums ir veiksmīgs, displejā parādīsies uzraksts "PAIR" un 

atskanēs paziņojuma skaņa. 

Piezīme: Ja vēlaties savienot Bluetooth skaļruni ar citu Bluetooth audio ierīci, nospiediet un 

turiet pogu ▶‖ , lai atvienotu pašreizējo ierīci — displejā “PAIR” sāks ātri mirgot. Pēc tam 

izpildiet iepriekš minētās darbības, lai izveidotu jaunu savienojumu. 

• Dažās ierīcēs, piemēram, datoros, lai savienotos būs nepieciešams izvēlēties šo ierīci 

Bluetooth izvēlnē un norādīt “Izmantot kā audio ierīci (stereo)” vai līdzīgi. 

• Savienošana saglabājas arī tad, ja ierīce un/vai Bluetooth ierīce tiek izņemta no sakaru zonas. 

Aktīvais savienojums tiks atjaunots, kad Bluetooth ierīce atkal būs tuvumā. 

• Kad ierīce tiek atkārtoti ieslēgta, tā automātiski mēģinās atjaunot savienojumu ar pēdējo 

savienoto Bluetooth ierīci. 

Bluetooth ierīces izmantošana 

1. Pēc veiksmīgas sapārošanas izmantojiet savu Bluetooth ierīci, lai atskaņotu mūziku. Skaņa 

atskanēs no M-380GB skaļruņiem. 

2. Nospiediet pogu ▶‖, lai apturētu vai atsāktu atskaņošanu. 

3. Izvēlieties vēlamo dziesmu, izmantojot pogas ≪ /≫. 

4. Noregulējiet vēlamo skaļumu ar VOLUME pogu. Skaļumu var regulēt arī no pievienotās 

ierīces. 

Ar šo NEW ONE S.A.S. deklarē, ka ierīce MUSE M-380 GB / M-380 GBS atbilst Direktīvas 

2014/53/ES būtiskajām prasībām un citām piemērojamām normām. Atbilstības deklarāciju iespējams 

apskatīt vietnē www.muse-europe.com 

PAPILDU IERĪCES PIEVIENOŠANA (AUX) 

1. Pārslēdziet funkciju uz BT/AUX/USB/SD pozīciju. Pievienojiet ārējo skaņas avotu 

(piemēram, MP3 atskaņotāju) AUX ligzdai (3,5mm kabelis nav iekļauts komplektā). Displejā 

parādīsies "AUX". 

2. Sāciet atskaņošanu no ārējās ierīces. 

3. Regulējiet skaļumu atbilstoši vēlamajam līmenim. 

4. Lai pārtrauktu atskaņošanu, atvienojiet ierīci no AUX ligzdas. 

USB / KARTE AUDIO ATSAKAŅOŠANA 

http://www.muse-europe.com/


1. Pārslēdziet funkciju slēdzi uz BT/AUX/USB/SD pozīciju. 

Nospiediet pogu MODE, lai izvēlētos vēlamo režīmu. 

2. USB ierīces ievietošana (nav iekļauta komplektā): 

Pievienojiet USB ierīci USB pieslēgvietai uz priekšējā paneļa. Ierīce automātiski pārslēgsies 

uz “USB” režīmu un sāks atskaņošanu. 

Micro SD kartes ievietošana (nav iekļauta komplektā): 

Ievietojiet Micro SD karti TF kartes slotā. Ierīce automātiski pārslēgsies uz “SD” režīmu un 

sāks atskaņošanu. 

3. Izvēlieties vēlamo dziesmu, izmantojot pogas ≪ /≫. 

ATKĀRTOŠANAS REŽĪMI  

Atkārtoti nospiediet pogu REP, lai izvēlētos kādu no šiem režīmiem: 

• Vienas dziesmas atkārtošana: mirgo "REP" 

• Mapes atkārtošana: pārstās mirgot "REP" 

• Visu dziesmu atkārtošana: pārstās mirgot "REP" 

• Gadījuma režīms: parādās "RAND" 

PIEZĪME: 

• Kopējais MP3 failu skaits USB ierīcē un Micro SD kartē nedrīkst pārsniegt 999. 

• Nolasīšanas laiks var aizņemt dažas sekundes vai ilgāk – atkarībā no MP3 failu un mapju 

daudzuma USB ierīcē vai Micro SD kartē. 

• USB pieslēgvietā ievietojiet tikai USB ierīces. Citu priekšmetu ievietošana var sabojāt USB 

savienotāju. 

• Micro SD kartes slotā ievietojiet tikai Micro SD kartes. Citu priekšmetu ievietošana var 

sabojāt kartes ligzdu. 

• USB pieslēgvietu nedrīkst pieslēgt tieši datoram, jo tas var sabojāt ierīci. 

• Tirgū ir pieejami daudzi USB un Micro SD karšu modeļi. Mēs nevaram garantēt saderību ar 

visiem. Ja jūsu ierīce netiek atbalstīta, mēģiniet citu USB ierīci vai Micro SD karti. 

• Ierīce var neatbalstīt visus USB vai Micro SD kartē esošos multivides failus, ja tie satur 

īpašus atskaņošanas algoritmus, kas nav savietojami ar šīs ierīces darbību. 

• Nav iespējams ātri attīt uz iepriekšējo USB dziesmu/SD režīmā. 

PIEZĪME: 

• Skaļuma līmeņa indikators kustēsies atbilstoši skaļuma izmaiņām. 

• Nospiediet pogu FOLDER- / FOLDER+, lai izvēlētos mapi. 

IERAKSTĪŠANA NO RADIO/CD/AUX/Bluetooth/Kasetes uz USB vai Micro SD 

1. Atskaņojot jebkuru funkciju (radio/BT/CD/AUX, tad ievietojiet USB vai Micro SD karti. 

2. Ilgi nospiediet "REC" pogu, lai sāktu ierakstīšanu. "USB" mirgos displejā, ievietojot USB vai 

"SD", ievietojot Micro SD karti. Pašreiz atskaņotais fails tiks ierakstīts USB vai Micro SD 

kartē. 

3. Īsi nospiediet "REC", lai pārslēgtos no pašreiz atskaņotā faila ierakstīšanas uz pilna ieraksta 

režīmu. 

4. Lai apturētu ierakstīšanu, nospiediet "DEL". 



5. Lai izdzēstu ierakstīto failu, atskaņojiet to un ilgi nospiediet "DEL", displejā parādīsies 

"DEL" un fails tiks dzēsts. 

PIEZĪME: 

• Ja USB vai Micro SD nav atskaņojuma, displejā tieši parādīsies ieraksta fails. 

• Ja USB un Micro SD tiek ievietoti vienlaicīgi, ieraksts vispirms tiks veikts SD kartē. 

DZIEDĀŠANA CAUR MIKROFONU 

1. Dziediet kopā ar mūziku, pievienojot mikrofonu (nav iekļauts komplektā) MIC 1/2 ligzdai un 

ieslēdziet to. Ar MIC VOL regulējiet mikrofonu skaļumu pēc vēlēšanās. 

2. ECHO: Grieziet šo pogu, lai regulētu atbalss intensitāti. 

PIEZĪME: 

• Ja mikrofons atrodas pārāk tuvu skaļrunim, var rasties svilpojošs troksnis (akustiskā 

atgriezeniskā saite). Novietojiet mikrofonu tālāk no skaļruņa vai samaziniet mikrofona 

skaļumu. 

• Mikrofona sišana vai nomešana var izraisīt neatgriezeniskus bojājumus. Mikrofona šūpošana 

aiz vada var bojāt tā savienojumus. 

AUDIO KONTROLE  

X-BASS 

Nospiediet X-BASS pogu, lai aktivizētu zemo frekvenču pastiprināšanu, LCD ekrānā parādīsies 

"BASS". Lai izslēgtu šo funkciju, vēlreiz nospiediet šo pašu pogu. 

 

TREBLE / BASS 

Nospiežot pogas “Bass” vai “Treble”, varat pielāgot diskanta vai basu skaļuma līmeni.  

AUSTIŅU LIETOŠANA (NAV IEKĻAUTAS KOMPLEKTĀ)  

Maksimālā izejas jauda: ≤ 150 mV 

 

BRĪDINĀJUMS PAR AUSTIŅU SKAĻUMU 

Savienojiet austiņas, sākot ar zemu skaļuma līmeni, un pakāpeniski palieliniet to līdz vēlamajam. 

Kad austiņas ir pievienotas, iekšējie skaļruņi tiek atslēgti un skaņa netiek atskaņota caur tiem. 

Uzmanību: Izvairieties klausīties skaņas līmeņos, kas varētu kaitēt jūsu dzirdei. 

 

              Lai izvairītos no iespējamiem dzirdes bojājumiem, ilgstoši neklausieties ar lielu skaļumu. 

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA 

BAROŠANAS AVOTS: 

AC: 100–240 V ~ 50/60 Hz 

DC: 12 V ⎓ 8 × 1,5 V R20/UM-1/ „D” izmēra baterijas (nav iekļautas) 

Enerģijas patēriņš: 80 W 

 



RADIO Frekvenču diapazons 

FM: 88–108 MHz 

 

BLUETOOTH 

Bluetooth versija: V5.3 ar EDR 

Bluetooth diapazons: 2,402–2,480 GHz 

RF izejas jauda: -0,58 dBm 

Darbības attālums: līdz 10 metriem atklātā telpā (sienas un citas konstrukcijas var ietekmēt ierīces 

darbības diapazonu) 

 

KASETES SEKCIJA 

Lentes ātrums: 4,75 cm/sek. 

Frekvenču diapazons: 125 Hz–8 kHz 

 

KOMPAKTDISKA SEKCIJA 

Optiskais uztvērējs: 3 – BEAM LASER 

Frekvenču diapazons: 100 Hz–16 kHz 

 

Specifikācijas var tikt mainītas bez iepriekšēja brīdinājuma. 

CD APKOPE 

Tīrīšana 

BRĪDINĀJUMS: Pirms tīrīšanas atvienojiet ierīci no barošanas avota.  

• Izmantojiet mīkstu, sausu drānu. Regulāri tīriet ventilācijas atveres ierīces aizmugurē.  

• Nelietojiet šķīdinātājus, abrazīvus tīrīšanas līdzekļus vai spirtu saturošus produktus, jo tie var bojāt 

ierīci. 

• Ierīces tīrīšana jāuztic kvalificētam servisa darbiniekam, ja tā ir bojāta vai netīrumi ir iekļuvuši 

korpusa iekšpusē. 

 

PIEZĪMES par CD  

• Nelietojiet neregulāras formas CD diskus (piemēram, sirds formas, astoņstūra). Tie var radīt 

traucējumus mehānismā. 

 • CD nodalījumā ievietojiet tikai vienu CD.  

• Neatveriet CD nodalījumu atskaņošanas laikā.  

• Neskarieties pie optiskās lēcas, tas var izraisīt darbības traucējumus.  

• Ja disks ir saskrāpēts vai netīrs ar pirkstu nospiedumiem, ierīce var nedarboties pareizi.  

• Pirms CD atskaņošanas notīriet to no centra uz āru ar mīkstu drānu. Pēc tīrīšanas ievietojiet disku 

nodalījumā. 

 

Svarīga piezīme 

 • Pirms ierīces pārvietošanas izņemiet CD diskus no CD nodalījuma. 

 

Piezīmes par kasetēm 

Pievelciet lenti kasetē, ja tā ir nedaudz vaļīga, lai izvairītos no saskrāpējumiem vai lentes plīšanas. 

Pirms kasetes ievietošanas pārliecinieties, ka lente nav vaļīga. Ja lente ir vaļīga, pirms tās 

ievietošanas pievelciet to ar zīmuli. 



• Lai novērstu nejaušu izdzēšanu pēc ierakstīšanas, ar skrūvgriezi vai citu smailu instrumentu 

nolauziet kasetes plastmasas aizsargcilnīšus. Lai atkārtoti ierakstītu, aizlīmējiet aizsardzības 

cilnīšu atveri ar līmlenti. 

• Jebkādi svešķermeņi, kas nonāk kasetes mehānismā, var izraisīt darbības traucējumus. 

Jebkādus netīrumus no kasetes galviņām vai lentes var notīrīt ar vates kociņu, kas samērcēts 

spirtā vai speciālā galviņu tīrīšanas šķidrumā. 

 

SVARĪGI 

 

• Ierīce paredzēta lietošanai mērenos klimata apstākļos. 

• Ierīces datu plāksnīte atrodas tās aizmugurē. 

• Nodrošiniet vismaz 5 cm brīvu vietu ap ierīci, lai nodrošinātu pietiekamu ventilāciju. 

• Ventilāciju nedrīkst kavēt, aizsedzot ventilācijas atveres ar tādiem priekšmetiem kā avīzes, 

galdauti, aizkari utt. 

• Uz ierīces nedrīkst novietot atklātas liesmas avotus, piemēram, aizdegtas sveces. 

• Ierīci nedrīkst pakļaut pilienu vai šļakatu iedarbībai. 

• Nenovietojiet uz ierīces ar šķidrumu pildītus priekšmetus, piemēram, glāzes vai vāzes. 

• Neizmetiet baterijas ugunī! Utilizējiet izlietotās baterijas atbilstoši vides aizsardzības 

noteikumiem. 

• Nepakļaujiet baterijas pārmērīgam karstumam, piemēram, saules stariem, ugunij vai citiem 

līdzīgiem karstuma avotiem. 

• Ierīces strāvas adapteris tiek izmantots kā atvienošanas ierīce, un tai jābūt viegli pieejamai. 

Lai ierīci pilnībā atvienotu no strāvas padeves, adapterim jābūt pilnībā izņemtam no 

kontaktligzdas. Nodrošiniet netraucētu piekļuvi kontaktligzdai. 



• Pirms bateriju utilizācijas konsultējieties ar izplatītāju, kas var palīdzēt veikt utilizāciju 

saskaņā ar prasībām. 

• Ātru pārejošu elektrisko traucējumu vai elektrostatisko parādību ietekmē ierīces darbība var 

tikt traucēta, un lietotājam var būt nepieciešams veikt ierīces atiestatīšanu. 

• Ierīces normālu darbību var traucēt spēcīgi elektromagnētiskie traucējumi. Ja tā notiek, 

vienkārši atiestatiet ierīci, lai atsāktu normālu darbību, ievērojot instrukcijā minētās darbības. 

Ja funkciju atjaunot neizdodas, lūdzu, izmantojiet ierīci citā vietā. 

 

 

Ja jums jebkad nākotnē būs nepieciešams atbrīvoties no šī izstrādājuma, lūdzu, 

ņemiet vērā, ka elektrisko izstrādājumu atkritumus nedrīkst izmest kopā ar sadzīves 

atkritumiem. Lūdzu, veiciet pārstrādi, kur tas iespējams. Sazinieties ar vietējo 

pašvaldību vai tirgotāju, lai iegūtu informāciju par otrreizējo pārstrādi. (Elektrisko un 

elektronisko iekārtu atkritumu direktīva). 

 

 

Importētājs: 

Sandmani Grupi AS, Laki põik 6, Tallinn 12918, Igaunija, www.sandman.ee    


